

品宿话闲 别样体验

徐汇举办长三角特色民宿展示体验周

■ 记者 张文菁

作为上海建设国家文化消费试点城市核心承载区,徐汇区积极探索长三角一体化框架下城市群文旅融合创新发展,推进文化和旅游消费提质转型升级。近日,由市文化和旅游公共服务中心指导、区旅游公共服务中心主办的“品宿话闲——长三角特色民宿展示体验周”活动,正在中山南二路2409号举行。

活动集结上海、浙江、江苏、安徽的长三角“三省一市”特色民宿,以“无接触服务”方式面向游客,发挥长三角一体化“3+1>4”效应。据介绍,“品宿话闲——长三角特色民宿展示体验周”活动也是区旅游公共服务中心围绕长三角一体化举办的系列活动之一。

特色民宿展示“诗与远方”

打造特色民宿也成为近年各地改善文旅消费环境,树立文旅消费品牌的举措之一。据了解,本次“品宿话闲——长三角特色民宿展示体验周”活动,集中展示了上海、浙江、江苏、安徽38家特色民宿和近百件土特、文创产品。上海崇明知谷1984、上海金山

林泉·渔家傲、德清裸心堡、象山玖悦初见、苏州柳舍精品民宿、安徽不舍美宿等,多以图片展览、视频播放、衍生品展示等多视角,为游客呈现乡村之美。

活动现场,游客还可扫描二维码体验延伸服务。东篱竹隐总经理谢姣说,“民宿是诗与远方的结合,有情怀,有主题,客户群也是小众的,那些喜欢你产品的人一定会找到你。我们要做的,就是让每位客人都能感受到家人般的温暖。”

梧桐深处体验海派韵味

石库门是上海独有的民居样式。老洋房也是沪上最经典的住宅,以徐汇区衡复地区居多,且每一幢老洋房都承载着当年上海滩的传奇故事。由石库门群落和老洋房改建而成的上海建业里嘉佩乐、隐居繁华上海武康公馆,满足了游客对沪上民居的“泛民宿”体验,也为老洋房活化利用提供了示例。

坐落于历史文化风貌保护区的上海建业里嘉佩乐酒店,位于上海最大的现存石库



门内。它承袭了上海的海派文化以及传统历史建筑风格,重现了1930年代独特的社区生活氛围。

武康路100弄始建于1918年。位于弄内的隐居繁华由四幢三层英式别墅组成,是一座拥有百年历史故事的老洋房。主办方介绍,借助活动平台,进一步加强区域内文旅行业的宣传力度,直连企业与游客,助力徐汇、上海乃至长三角的优质文旅企业恢复生机、重塑活力。

破除区域壁垒互惠共享

6月16日下午,在上海市文化和旅游公共

服务中心,还举行了“品宿话闲——长三角特色民宿展示体验周”旅游同业交流推介活动。

会上,来自沪浙苏皖“三省一市”旅游公共服务中心、行业协会、旅行社代表、民宿代表等50余家旅游企业代表汇聚一堂,通过民宿代表推介、现场参观、文创体验、视频演示等互动形式,就长三角民宿特色、地方文旅资源等进行了同业交流。参会企业代表表示,破除区域壁垒开展推介活动,连点成线、汇聚成面,实施互惠共享,促进长三角区域文旅经济更活跃发展提供了良好途径。

穿越疫情 汇建未来

常态化疫情防控下的长三角中小企业发展论坛举行

本报讯(记者 柴斌 陈文卿)6月16日下午,“穿越疫情、汇建未来——常态化疫情防控下的长三角中小企业发展论坛”在漕河泾开发区举行。论坛上,区政协副主席、民建徐汇区委主委张黎明致开幕词。

区委统战部部长姜勇表示,本次论坛结合当前疫情冲击下经济社会发展的新特点与中小企业发展的新环

境,以及长三角一体化发展的新阶段,探索常态化疫情防控下的长三角中小企业发展问题,体现了踩点准、内容实、角度新三个特点,切实减轻企业负担,全力支持区域企业平稳健康发展。

全国政协常委、民建中央副主席、上海市政协副主席、民建上海市委主委周汉民对民建徐汇区委连续4年的坚

守,主持主办推进以长三角中小企业发展为主题的论坛表示嘉许,对论坛的主题选择和举办形式表示肯定,对中共徐汇区委的支持表示感谢。

线上圆桌论坛部分,徐汇民建、南通民建、宁波民建、芜湖民建,长三角四地民建会员企业家围绕此次论坛主题“危中有机、危中寻机、化危为机”进行了经验交流与分享。

东方明珠新媒体创智中心开工

徐家汇核心商圈再添文创新地标

本报讯(宗河)东方明珠新媒体创智中心于6月18日正式开工建设。据悉,该创智中心将依托上海文化广播影视集团有限公司(SMG)、东方明珠新媒体股份有限公司的龙头牵引作用,以“新价值、新动能、新文创”为指引,以“创新生态、智慧驱动”激发文创产业活力引擎,广泛吸纳、整合新媒体产业链上下游的各类资源,为小型企业提供互动、交流、共享的创业平台,构建新媒体产业孵化基地,打造上海区域文创新名片。

东方明珠新媒体创智中心位于徐汇区斜土路2570号,总占地面积13565平方米,总建筑面积约5.78万

平方米。项目围绕东方明珠“智慧广电+”战略,重点打造媒体小企业创业加速器功能,为处于快速成长期的小型企业,提供包括创业服务、创业融资、创业培训、法律支持、政策扶持等方面的优质配套服务,构建新媒体内容生产者、技术提供商和投资商之间互动、交流、共享的创业加速器平台。

据了解,该项目所在地是沪上重要的文化基地。上世纪50年代,上海科学教育电影制片厂建成于此,诸多优秀的影视作品也在此诞生。进入新世纪后,随着影视技术和产业快速发展,科影厂也面临着转型和业务变革。东方明珠作

为SMG旗下统一的产业运营和资本运作平台,于2015年首次提出转型设想,并通过资产增值和文化赋能,赋予这一历史地标以崭新内涵,通过构建专业的、集聚的、协作的新媒体发展平台,打造新媒体产业集聚区。

东方明珠方面表示,该项目将有效整合SMG、东方明珠内外部资源,发挥集群优势,形成合力协同发展。这也是东方明珠持续发挥国有企业骨干作用,积极服务支撑本市社会经济发展,在疫情常态化防控的特殊时期,跑出复工复产加速度,落实重大项目建设的又一重磅推进。

宝典在手 就业不愁

本报讯(记者 柴斌 施昱辰)又是一年毕业季,面对严峻的就业形势,即将走出校园的高校毕业生们,是否会感到迷茫和困惑?不用担心,由区人力资源和社会保障局、区就业促进中心倾情打造的徐汇高校毕业生“求职宝典”将助一臂之力。

点开微信链接,翻开“求职宝典”的

首页,一封《致徐汇区大学生的一封信》跃然屏幕之上,跟随指尖的滑动,毕业生可以直观地了解当下的就业政策和就业形势,同时和自身情况相结合,帮助规划未来的发展方向。这份宝典包括就业篇、创业篇、培训见习篇和各种求职小技巧等部分,涵盖了当下大学生就业政策求职小技巧、海量的岗位信息等等,帮助大

学生们了解政府的各项公益性就业服务,可以说是“宝典在手,就业不愁”。

据了解,区人社局于6月初开启了“六六就业节”,携手超230家国有企业举办“徐汇区高校毕业生线上招聘国有企业专场”,向各位毕业生们提供了超过1500个高校毕业生就业岗位,共同为高校毕业生提供更多就业机会,向用人单位与高校毕业生提供精准化、系统化、智能化线上就业服务。

区委召开重大工程及交通配套情况协商座谈会

本报讯(记者 柴斌 陈文卿)6月17日上午,区委召开党外人士协商座谈会,就我区重大项目建设及交通配套工作有关情况,听取各民主党派、工商联和无党派人士意见和建议。区委常委、统战部长姜勇,副区长毕桂平出席会议并讲话。

座谈会上,姜勇表示,加快重大项目建设及交通配套工作对于有效对冲疫情影响、应对经济下行压力、实现全年以及“十三五”经济社会发展目标,具有十分重要的意义。毕桂平围绕区域概况、发展战略、建设情况、面临问题和下一阶段工作进行了详细介绍。随后各民主党派人士分别围绕打造地标性建筑、优化公共空间、赋能城市更新、推动新项目交通配套等方面提出意见建议。

区委统战部副部长章红兵,区建管委主任罗鹏翀和区规划资源局副局长王潇参加会议。

守护“舌尖上的安全”

区市场监管局开展专项检查

本报讯(记者 耿洁玉)针对当前食品安全及疫情防控整体形势,根据区委、区政府以及上海市市场监管局工作部署,6月17日,区市场监管局组织开展农贸(批发)市场食品安全、野生动物交易专项检查,守护广大消费者“舌尖上的安全”。

区市场监管局召集业务科室、各市场所召开视频会议,部署专项检查工作,强调要在思想上高度重视,行动上快速反应,信息上保持畅通,做到上情下达、下情上达。

结合防控初期排摸情况,对于市场内部经营产品种类较多、人员流动较大等情况,区市场监管局梳理了证照齐全、冒充野生虚假宣传、食品安全信息追溯、个人防护及健康管理、投诉处理机制等十项检查内容,确保第一时间发现、处置市场内部的安全隐患。区市场监管局组织执法人员完成对全区46家农贸(批发)市场、886个摊位的检查,发现并整改索证索票不齐、未明码标价等各类问题83个。

据悉,下一步,区市场监管局还将成立专项督查组,持续跟进各类问题的整改情况,确保问题隐患的闭环处置;同时加大对全区农贸(批发)市场及沿街商铺的巡查力度,让老百姓吃得放心、安心、舒心。